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Tájékoztató a visszaélés-bejelentési rendszerről 

A Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (a továbbiakban: KEF) a panaszokról, a közérdekű 

bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi 

XXV. törvényben (a továbbiakban: Panasztörvény) foglaltak szerint belső visszaélés-

bejelentési rendszert működtet. 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer a Panasztörvény II. fejezetének 5. alcíme szerinti 

elkülönített csatorna, amelyen a jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményre vagy 

mulasztásra, illetve egyéb visszaélésre vonatkozó információt lehet bejelenteni a KEF részére.  

 

A KEF belső-visszaélés bejelentési rendszerét az Adatvédelmi és Belső Kontroll Önálló 

Osztály működteti. 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerbe bejelentést tehet: 

a. a KEF által foglalkoztatott,  

b. az a foglalkoztatott, akinek KEF-nél fennálló foglalkoztatásra irányuló jogviszonya 

megszűnt,  

c. a KEF-fel foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó olyan személy, aki 

esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött 

d. az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a KEF-fel szerződéses kapcsolatban áll, 

e. a KEF-fel szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, szerződéses 

kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, alvállalkozó, 

beszállító, illetve megbízott felügyelete és irányítása alatt álló személy, 

f. a KEF-nél tevékenységet végző gyakornok, 

g. a KEF-fel a d) vagy f) pont szerinti jogviszonyt vagy szerződéses kapcsolatot létesíteni 

kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony vagy szerződéses kapcsolat létesítésére 

vonatkozó eljárás megkezdődött, 

h. az a személy, akinek a d) vagy f) pont szerinti jogviszonya vagy szerződéses kapcsolata 

a KEF-fel megszűnt. 

 

A bejelentés tekintetében a foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a foglalkoztató és a 

foglalkoztatott fogalmát a Panasztörvény 16.§-a határozza meg.  

 

A bejelentés megtehető: 

-  elektronikus levél formájában a visszaelesbejelentes@kef.gov.hu e-mail címen, 

- postai úton KEF Budapest, Pf. 120 postacímére címzett levélben, 

- továbbá telefonon vagy személyesen – a +36 (1) 795-5066 telefonszámon történő 

előzetes időpont egyeztetést követően – az ABKO elérhetőségén, illetve a KEF 1135 

Budapest, Szabolcs u. 37-43. szám alatti székhelyén az A épület II. emelet 214. számú 

irodájában. 

 

A bejelentőt a bejelentés megtétele miatt semmilyen hátrányos intézkedés nem érheti. 

 

A belső visszaélés-bejelentés megtételekor az eredményes vizsgálat érdekében szükséges 

megadni a bejelentésben érintett, kifogásolt személyek és szervezetek nevét, az eset részletes 

leírását és az eset kapcsán felmerült valamennyi lényeges információt.  
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A bejelentőnek javasolt megadni továbbá a nevét, munkakörét (volt munkakörét vagy pályázott 

munkakörét), szerződéses jogviszonyával kapcsolatos minden olyan információt, mely alapján 

a szerződéses jogviszony igazolható (szerződéses felek esetén), elérhetőségét (e-mail cím, 

telefonszám). 

 

A bejelentés kivizsgálása során a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője kapcsolatot 

tart a bejelentővel, ennek keretében a bejelentés kiegészítésére, pontosítására, a tényállás 

tisztázására, valamint további információk rendelkezésre bocsátására hívhatja fel a bejelentőt. 

 

A KEF a belső visszaélés-bejelentési rendszerben tett írásbeli bejelentés kézhezvételétől 

számított hét napon belül a bejelentés megtételéről visszaigazolást küld a bejelentő számára. 

 

A bejelentés kivizsgálása mellőzhető, ha 

- a bejelentést azonosíthatatlan bejelentő tette meg, 

- a bejelentést nem az erre jogosult személy tette meg, 

- a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos 

tartalmú bejelentés, illetve 

- a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett természetes 

személy, illetve jogi személy jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával 

nem állna arányban. 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentésben foglaltakat a körülmények 

által lehetővé tett legrövidebb időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított 

harminc napon belül kivizsgálja. E határidő különösen indokolt esetben legfeljebb 3 hónapra 

meghosszabbítható. 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentés kivizsgálásáról vagy annak 

mellőzéséről és a mellőzés indokáról, a bejelentés kivizsgálásának eredményéről, a megtett 

vagy tervezett intézkedésekről a bejelentőt írásban tájékoztatja. 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer keretei között a bejelentőnek, annak a személynek, 

akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot adott, és annak a személynek, aki a 

bejelentésben foglaltakról érdemi információval rendelkezhet, a bejelentés kivizsgálásához 

elengedhetetlenül szükséges személyes adatai kizárólag a bejelentés kivizsgálása és a bejelentés 

tárgyát képező magatartás orvoslása vagy megszüntetése céljából kezelhetők. 

 

A belső visszaélés-bejelentés rendszer működtetéséhez kapcsolódó adatkezelésről szóló 

részletes adatkezelési tájékoztató – adatkezelési tájékoztató a Közbeszerzési és Ellátási 

Főigazgatóság által működtetett belső visszaélés-bejelentési rendszerben tett bejelentéséhez 

kapcsolódó adatkezeléshez címmel- a http://kef.gov.hu/Kozerdeku/290 oldalon található meg. 
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